MyHnuunaapHOe 00111e00pa3oBaTe/IbHOE YUPEKIAEHHE
«CpenHsist obmeobpazosaresibHas mkosa Ne 17»

OueHoYHBI aueT MMPOBEICEHHUHA KOHTPOJIA

Jlata npoBeieHus A LD ACES + .

Bonpockr OTBeTsI

I HMmeeTca u B opraHusaunu MeHio?

A) na, 1% BCex BO3PACTHBIX MPYIN U KaTeropui odyvarouinxcs
b) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHBIX Ipymil

B) Her

2 PazmeuieHo ¥ Ha KH(OPMALIMOHHOM CTEHJE MEHIO s O3HAKOMIIEHHS POANTENEH
1 feTen?

A) pa

! b) Het

3 B meHio oTCyTCTBYHOT NOBTOpBI GJ1t047
A na
b) ner

4 | EcTb 1 B OpraH13aLyu NpuKas O CO3AaHNH U nopsake paboTsl OpakepaxxHOM
| KOMUCCHU?
| A) na

b) Her

5 CHumaetcs nu Opakepax exkelHeBHO U Mepea L0NycKoM Beex Omoa k pasnade?
A) na
b) ner . — :
6 Boissnanuch jin daxTbl He fonmycKa K peann3alii OI04 Mo pe3yJibrataM paboThl
OpakepaXkHOH KOMHUCCHH (3a NEpUO He MeHee Mecsana)?

A) na

b) ner

| 7 [IpoBoaunTes v ybopka nomeleH s nociie Kakaon nepeMeHs!?
A) na
b) Het

8 Co3znanbl 11 yclioBus A5 cobM0AeHUS AETHEMHU NPABUA TUUHON IrHrueHbl?
A) na
b) Her

9 BeisBnanuce i1 npyu cpaBHEHUH peanu3yeMoro MeHio hakThbl HCKIOUYEHUS
OTAeNbHbIX Ommroa?

A) na

b) Het

10 Mimenu nin mecTo dhakTbl BblAaYW 00YYArOLMMCS OCTBIBLUEH NHLLK?
A) na
b) ner

11 | MakcumanbHbi# yaeabHbIH Bec HeCbeAeHHON nuLu coctasnseT 30%?
A) na
B) ner

12| MuHUManbHbIH YACNbHbIA BeC HeChbeAeHHOW NULLM cocTaenseT 10%?
A) na
' b) Hetr

13 | YaosnersopeHs! ik 00yyaiolMecst ropsuum nuranuem?
A) na
b) Her f
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